

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年7月24日 星期五 农历庚子年六月初四

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 电子信箱: bjrb@vip.163.com 总第9838期 今日八版

加快警务机制改革 抓好公安队伍建设

副省长胡明朗来宝鸡调研

陕西日报讯(记者 韩岩)7月21日至22日,副省长胡明朗到宝鸡市调研警务机制改革、扫黑除恶专项斗争、公安基层基础和退役军人等工作。

胡明朗到麟游县、岐山县公安局和派出所等基层单位调研。他强调,要加快警务机制改革,在体制创新、资源整合上持续用力,加强公安警务通应用,向科技要警力。要发挥网格员作用,紧盯重点,全面开展矛盾纠纷排查化解。要加大线索核查力度,及时总结工作经验,在扫黑除恶专项斗争建章立制上下功夫。要抓好公安队伍建设,落实

好各项补助津贴,把从严治警、从优待警各项要求落到实处。

胡明朗到扶风县调研了退役军人工作并召开座谈会,听取了宝鸡市、扶风县有关工作汇报。他强调,要高度重视退役军人工作,带着感情和责任,不折不扣贯彻落实中央各项政策,扎实做好就业安置工作,坚持“一人一策、因人施策”,下大力气解决好历史遗留问题。要强化权益维护,用好“关爱基金”,做好“八一”期间走访慰问工作,加强风险防控,维护好社会大局稳定。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒 得力康牛奶

习近平八一前夕视察空军航空大学时强调 深化改革创新 不断提高办学育人水平

向全体人民解放军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以节日祝贺

新华社长春7月23日电 八一建军节到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日到空军航空大学视察,代表党中央和中央军委,向学校师生员工致以诚挚问候,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日祝贺。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,贯彻新时代军事教育方针,深化改革创新,不断提高办学育人水平,努力开创学校建设发展新局面。

七月的东北大地满目葱翠,生机盎然。上午10时许,习近平来到空军航空大学。在学校航空馆,习近平察看了东北老航校精神展陈和学校建设情况展陈。东北老航校是中国共产党创办的第一所航空学校,大家团结奋斗、艰苦创业、勇于献身、开拓新路,孕育形成了东北老航校精神。习近平叮嘱大家铭记光荣历史,把东北老航校精神发扬光大。

训练场上,飞行学员正在进行专项体能和抗眩晕训练。现代空战对飞行人员身心素质要求高,学校设置了平衡操、滚轮、旋梯等训练内容。习近平来到训练场,看到飞行学员正在进行旋梯训练,他亲切地同大家交流。不远处,功能性训练热火朝天,各具特色。习近平边走边看。抗载荷能力训考一体机是学校自主研发的训练器械,学员们练得很投入,习近平看得很仔细。习近平勉励飞行学员好好学习,刻苦训练,科学训练,早日成为蓝天雄鹰,为强军兴军贡献力量。

随后,习近平来到无人机实验室,察看无人机操控教学设施,了解无人机操控员培养情况。习近平说,现在各类无人机系统大量出现,无人作战正在深刻改变战争面貌。要加强无人作战研究,加强无人专业建设,加强实战化教育训练,加快培养无人机运用和指挥人才。

习近平听取了学校工作汇报,并发表重要讲话。他强调,要适应新的形势和任务要求,紧扣办学定位,加强顶层设计和长远谋划,把人才强军战略转化为发展规划和务实举措,落实到办学治校各领域和全过程。要把握飞行人才成长特点规律,优化发展路径,完善培训体系,提高培养质量和效益。(下转第二版)

贯彻落实市委全会精神 坚定文化自信 推动文化繁荣

徐启方在金台区调研文化事业和产业发展时强调

坚定文化自信 推动文化繁荣

本报讯 7月22日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在金台区调研文化事业和产业发展时强调,要深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神,进一步坚定文化自信,发展文化事业,壮大文化产业,推动文化繁荣,更好满足人民群

众日益增长的精神文化生活需求。徐启方先后来到卧龙文化创意产业园、长乐塬抗战工业遗址公园等项目建设现场,详细了解规划建设、招商运营、业态创新发展等情况。他强调,宝鸡文化底蕴十分深厚,要充分发挥我市优秀传统文化、革命文化、社会

主义先进文化的资源优势,守护好宝贵的文化遗存,传承好崇德尚礼、奋发图强的周秦优秀传统文化基因,践行社会主义核心价值观,不断提升文化软实力,为高质量发展提供坚强的思想保证、强大的精神力量。徐启方要求,要深化改革、优

化环境,积极吸引文化人才和文化市场主体落户发展,打造精品文化项目,培育新型文化业态和文化消费模式,做大做强文化产业,建设好彰显华夏文明的历史文化名城,以高质量文化供给增强群众的获得感、幸福感。 本报记者 金鑫

聚焦民生热点 积极建言献策

市政协召开重点提案办理协商座谈会

本报讯 7月23日上午,市政协召开重点提案办理协商座谈会,政协主席会成员与部分政协委员及相关政府部门负责同志围绕《关于解决棚户区改造项目有关问题的提案》办理情况进行面对面协商座谈。市政协主席白升安参加会议并讲话。

会上,与会人员听取了市住建局关于提案办理工作情况的汇报,部分政协委员以及相关企业代表提出意见建议。白升安强调,要充分发挥政协的专门协商机构作用,聚焦民主协商主责主业,搭建协商议政平台,坚持以人民为中心的发展思想,着力

解决政协委员和广大群众反映的民生问题,为促进宝鸡经济社会高质量发展建言献策。要认真抓好提案办理工作,坚持实事求是,直面棚户区改造项目中存在的消防、供热等问题,提出切实可行的措施,让群众早日搬入新居,用实际行动增进民生福祉,促进社会和谐。要推动协商

成果转化,持续跟进落实,进一步做好“六稳”“六保”工作,确保委员提案落地有声、落实到位,为加快宝鸡“四城”建设步伐、建设最具幸福感城市汇集智慧和力量。市政协副主席徐勇、王虎贤、宋建国、张田力参加会议。 本报记者 周淑丽



我国首次火星探测任务“天问一号”探测器成功发射 出发吧,向着火星!

新华社海南文昌7月23日电 “圆则九重,孰营度之?”2020年7月23日12时41分,我国在海南岛东北海岸中国文昌航天发射场,用长征五号遥四运载火箭将我国首次火星探测任务“天问一号”探测器发射升空,飞行2000多秒后,成功将探测器送入预定轨道,开启火星探测之旅,迈出了我国自主开展行星探测的第一步。

探测器将在地火转移轨道飞行约7个月后,到达火星附近,通过“刹车”完成火星捕获,进入环火轨道,并择机开展着陆、巡视等任务,进行火星科学探测。

对宇宙千百年来探索

与追问,是中华民族矢志不渝的航天梦想。从古代诗人屈原发出的《天问》,到如今我国首次火星探测任务被命名为“天问一号”,太空探索无止境,伟大梦想不止步。

首次火星探测任务新闻发言人、国家航天局探月与航天工程中心副主任刘彤表示,此次火星探测任务的工程目标是实现火星环绕探测和巡视探测,获取火星探测科学数据,实现我国在深空探测领域的技术跨越;同时建立独立自主的深空探测工程体系,推动我国深空探测活动可持续发展。

“此次火星探测任务的科学目标,主要是实现对火星形

貌与地质构造特征、火星表面土壤特征与水冰分布、火星表面物质组成、火星大气电离层及表面气候与环境特征、火星物理场与内部结构等的研究。”刘彤说。

我国火星探测作为开放性科学探索平台,包括港澳地区高校在内的全国多地研究机构积极参与研制过程,并与欧空局、法国、奥地利、阿根廷等组织和国家开展了多项合作。

此次火星探测任务于2016年1月经党中央、国务院批准立项,由国家航天局组织实施,具体由工程总体和探测器、运载火箭、发射场、测控、地面应用等五大系统组成。

我市重点项目建设实现“双过半”

本报讯 记者日前从市发改委获悉,今年上半年,面对统筹推进疫情防控和经济社会发展的大战大考,全市各级把项目建设摆在突出位置,攻坚克难,扎实推进,重点项目建设实现“时间过半、任务过半”。截至6月底,576个重点项目完成投资607.9亿元,完成率54.51%;新建项目313个,开工率86.58%。

宝坪高速公路是我市重大交通项目,记者从项目建设管理处了解到,截至目前,该项目累计完成投资104亿元,占概算总投资的80.6%。起点至岩湾段路基、桥梁工程基本完工;岩湾至终点段(通车段)路基、桥梁和隧道工程全部完工;除秦岭天台隧道外,其余隧道全部贯通。

西凤现代物流园项目由西凤集团公司与中国物流股份有限公司联合开发,将建设专业化、智能化、节约化、绿色化的综合性智慧物流园区。园区6万平方米的现代化高标准立体仓库和相关配套设施已基本完成,预计9月1日交付使用。

据了解,上半年,全市工业项目完成投资174.85亿元,占年度计划的53.3%;农业项目完成投资44.2亿元,占年度计划的76.19%;文化旅游项目完成投资36.82亿元,占年度计划的53.49%;交通项目完成投资66.68亿元,占年度计划的51.53%。其中陕汽宝鸡工厂迁建、千湖林海建设、张载文化园建设、银昆高速公路至坪坎段、石头河水库扶风县供水等项目完成率高于序时进度。 本报记者 刁江岭

做好六稳工作 落实六保任务

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:刘林忠

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心

专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁

咨询电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品

保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 网址: http://www.jll7.net 400-010-5927 电话:0917-8416669 8411777

好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

电话:0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱:sxjnf@sina.com 网址:www.sxjnf.com 地址:陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

宇雅 真石漆

雨生色不迁 风过影恒留

地址:东高新开发区范家崖工业园 销售电话:0917-6735828